
AKTIV NOVINARJEV V OZDIH NAŠE OBČINE

Glasila v ozdih in stabilizacija
Informiranje kot neločljivi sestavni del samoupravljiiiija dobi>a i/ dneva v

dan vse večji pomen. To pa istočasno pomeni večjo odgovornost vseh tistih. ki
informacije dejajo, in tistih, ki jih posredujejo širši javnosli, to je novinarjcv.
Novjnarji in uredniki glasil organi/acij združenega dela naše občine smo se po
poletnem premoru ponovnoseslalisredi scptembra na jubilcjni 50. seji siojega
aktiva, ki deluje pod vodstvom komisije /a obveščanje in politično propagando
pri občinskem svetu ZSS.

Ugotovljeno je bilo, da se vse
slabši gmotni položaj sredstev jav-
nega obveščanja. ki izhaja iz po
manjkanja sredstev in papirja,
odraža tudi v glasilih delovnih orga-
ni7acij. Po drugi strani pa je bilo opo-
zorjeno, da prenekatera glasila svoje
informativne funkcije ne uresniču-
jejo najbolj smotrno in racionalno
ter da delavec prek svojega glasila
največkrat dobi premalo informacij
za samoupravno odločanje. To po-
meni, da učinki posameznih glasil

niso sorazmerni z vloženimi mate-
rialnimi sredstvi.

Komisija za informiranje in poli-
tično propagando pri občinskem
svetu ZSS bo v sodelovanju z akti-
vom novinarjev zato čirnprej nare-
dila oceno glasil delovnih organizacij
glede na njegovo informativno funk-
cijo, kvaliteto in vsebinski konccpt
kot tudi glede na njih niaterialnosta-
nje.

Na seji so novinarji tudi sklenili, da
v tistih delovnih organizacijah, ki

glasila imajo. takoj obnivnavajo vse-
binski m materialni položaj glasila
kot tudi celoten sistem obveščanja v
njih. Ob zmanjševanju števila strani'
glasila (zaradi pomanjkanja papirja)
bo obveščanje moralo še bolj delo-
vati v korist samoupravnemu odlo-
čanju, posredovati bo moralo še več
sportnih informacij o poslovnih re-
zultatih, o doseganju planskih ciljev,
o prizadevanjih za izvoz blaga in sto-
ritev. o uspešnih inovacijah in izbolj-
šavah itd.

Večje kritike kot doslej naj bi bili v
glasiiih deiežni nedclo, malomar-
nost, razsipništvo in vse druge oblike
negospodarnega obnašanja. Skratka,
prednost naj imajo kratki in jedrnati
prispevki, ki so delavcu v pomoč pri
samoupravnem odločanju.
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